



Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ

5600 Békéscsaba, Ady Endre u. 30-34.

Telefon: 06 (66) 540-394

Fax: 06 (66) 540-399

E-mail: eszibcs@invitel.hu

www.bkeszi.hu

Részleges Látogatási Szabályozás

A Nemzeti Népegészségügyi Központ 13305-54/2020/EÜIG számú határozatában az országos tisztifőorvos módosította a bentlakásos szolgáltatást nyújtó intézményekben elrendelt látogatási tilalom tárgyában hozott korábbi rendelkezéseit.

A módosítás értelmében a bentlakásos szociális intézmények vonatkozásában a

LÁTOGATÁSI TILALOM AZ ALÁBBI MEGKÖTÉSEKKEL RÉSZLEGESEN FELOLDÁSRA KERÜL:

A hosszú zárlatot követő látogatások fokozott veszélyhelyzetet teremhetnek a lakók egészségi szempontjából. A tömeges megjelenés komoly veszélyforrást jelenthet mindenféle kórokozó intézménybe kerülésére.

IZOLÁCIÓBAN LÉVŐ, ELKÜLÖNÍTÉS ALATT LÉVŐ LAKÓ NEM LÁTOGATHATÓ!

Általános szabályok:

Csak fertőző betegségektől mentes látogatót áll módunkban beengedni, melynek igazolására a belépéskor nyilatkozatot kell kitöltenie a látogatóknak.

A látogatási idő limitált, erre a hét minden napján:

Délután: **14 óra-18 óra** között van lehetőség.

A hétfégi látogatásokat kérjük, hogy péntek 12 óráig jelezzék. (kivéve 06.05. napon 16 óráig lehetséges), a további látogatási igényeket minimum két nappal előtte kérjük jelezni.

A látogatási idő maximum 25 percig tarthat.

A látogatásra előzetesen be kell jelentkezni, mert csak meghatározott számú (maximum a mindenkori ellátotti létszám 50%-a) látogató tartózkodhat az intézmény területén.

Kérjük a kedves látogatókat, hogy a szabályok betartását kiskorú gyermek esetén, gondosan, odafigyelve tartásuk be!

Látogatásra regisztrálni munkanapokon 8-14 óra között az alábbi elérhetőségeken lehet:

Általános I. részleg: Tel. 30/866-9477

Szilágyiné Balogh Andrea- szociális munkatárs

Általános II.részleg: Tel. 30/952-1066

Müller Tiborné - szociális munkatárs

Demens részleg: Tel.30/157-9991

Szaszák Zsuzsanna - szociális munkatárs

e-mail: eszifoglalk@gmail.com

eszitamogato@gmail.com

Minden kedves hozzátartozónak, látogatni szándékozónak visszajelzünk.

Ha az adott időpont már betelt, akkor más időpont megadását fogjuk javasolni.

Látogatás alkalmával **saját szájmaszk (mely mindenki számára kötelező, a látogatás egész időtartama alatt orrot, száját el kell takarni)**, használata elengedhetetlen, és csak kézfertőtlenítés után találkozhat a lakóval.

A látogató test hőjét érintésmentes lázmérővel megmérjük, regisztráljuk, ez után nyilatkozik, hogy egészségi állapota megfelelő, betegség jeleit magán nem tapasztalta.

A látogatók a látogatott ellátottól legalább **1,5 méteres** távolságra helyezkedhetnek el, kérjük az **ölelés, kézfogás, puzsi mellőzését**.

A látogatás alkalmával az egyes családok között legalább **4 méter** távolságot kell tartani, A mellékhelyiségeket használni nincs lehetőség.

A látogatóknak kizárólag a megnevezett hozzátartozóval van lehetőségük kommunikálni, más ellátottal kapcsolatba kerülni semmilyen módon nem lehet.

A látogató a Körgát sor 16. sz. felőli bejáratnál várakozhat a látogatási idő előtt 5-10 perccel.

Az intézményben lehetőség van a lakók részére csomagot hozni az alábbi feltételek mellett:

Kis mennyiségű, kizárólag bontatlan névvel ellátott gyári csomagolású édességet, édes és /vagy sós süteményt, üdítő italt, stb... illetve használati tárgyat, évszaknak megfelelő ruhaneműt, melyet az intézmény munkatársának szükséges átadni

Csak 48 órás fertőtlenítés /karantén után tudjuk átadni a csomagot.

Fennjáró, kerekesszékre ültethető lakó esetében:

A látogatásra a szabadban van lehetőség, a kijelölt hely az udvaron, a kihelyezett asztaloknál biztosított.

A látogatás előtt a meglátogatott lakó is kezet fertőtlenít és maszkot kap.

Egyszerre egy időben egy adott ellátott látogatásakor három látogató tartózkodhat, az épületbe a látogató nem mehet be.

Egy lakó hetente kétszer fogadhat látogatót.

Kedvezőtlen időjárás esetén, a nagy terem elkülönített helységeiben valósul meg a látogatás.

Szobáját, ágját elhagyni nem képes lakó esetében:

A lakószobában **egyszerre csak egy lakó fogadhat egy fő látogatót.**

A Demens részlegen, a részleghez tartozó udvaron, valamint a lakószobákban egyesével valósulhat meg a látogatás.

Az Ellátottakra az intézményelhagyási tilalom továbbra is vonatkozik.

Kérjük, hogy mindannyiunk érdekében tartsa be ezt az átmeneti időre szóló szabályozást.

A szabályok be nem tartása esetén a látogatás azonnal felfüggesztésre kerül, a további látogatási időpontok megvonása mellett.

A szabályok megszegése esetén a Nemzeti Népegészségügyi Központ 13305-54/2020/EÜIG számú határozatában előírtak szerint **30.000,-Ft-tól 5.000.000, Ft-ig terjedő egészségügyi bírság** kiszabásának van helye.

A látogatás szabályainak betartása, betartatása az intézmény minden munkatársának kötelessége és felelőssége.

A szabályzat 2020.június 05-től visszavonásig érvényes.

A szabályzat közzétételének helye: www.bkeszi.hu


a Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ
facebook oldala

AdyÖsszhang messenger csoport

Bkeszk messenger csoport

Az intézmény részlegeinek faliújságjai

Békéscsaba, 2020.június 05.


Bátori Zsuzsanna
intézményvezető

